

## Ветошкин Василий Васильевич.



Родился 15 сентября 1918 года в городе Урицке Ленинградской области в рабочей семье. В 1939 году, окончив техникум железнодорожного транспорта в Ленинграде и проработав техником-электриком на Ярославской и Октябрьской железных дорогах, поступил в Челябинскую военную авиационную школу штурманов, где обучался штурманскому делу на самолётах Р-5. После её окончания летал в частях ВВС штурманом на самолётах ТБ-3, СБ, А-20-ж, Пе-2. Участвовал в войне с Японией. В мае 1947 года вместе с 25 гвардейским Московским военно-транспортным авиационным полком на самолётах Ли-2, прибыл на аэродром Кировоград и был послан на повышение квалификации в Краснодарскую высшую офицерскую школу штурманов.



В 1948 году полк переучился на самолёт Ил-12, а в 1955 на самолёт Ту-4. Учебно-боевая работа полка проходила по десантированию войск и боевой техники с воздуха на парашютах, подвесных кабинах П-90 и посадочным способом на планерах Ц-25, Як-14. Десантировались на парашютах и планерах лёгкие танки, орудия, бронетранспортёры, легкие автомобили и другая техника. В октябре 1957 года по состоянию здоровья был демобилизован в звании старшего лейтенанта и начал гражданскую жизнь в воградской транспортной конторе «Горторгтранса». Однако тот, кто заболел авиацией, жить без неё уже не может. Вернулся в качестве вольно-определяющего в 744 учебный авиационный полк 60 Военного авиационного училища лётчиков на должность механика по приборам. После ликвидации военного училища, из-за массового сокращения ВС, поступил работать в учебно-

лётный отдел Кировоградской Школы высшей лётной подготовки Гражданской авиации на должность техника-лаборанта цикла спецслужб. С декабря 1964 года был переведен на должность преподавателя РЭСОС и авиационных приборов. Продолжал свою преподавательскую работу в Кировоградском Лётно-штурманском училище Гражданской авиации, читая курсантам-диспетчерам курс “Электро-радио оборудование самолёта Ан-24” и “Авиационные приборы”. Награждён Василий Васильевич орденом “Красная Звезда”, орденом «Отечественная война», орденом “За победу над Японией”, медалью “За боевые Заслуги”, медалью “За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.”, юбилейными орденами и медалями.